





Informativa

Allo scopo di fornire la massima assistenza ai propri clienti, **Analisi Sicurezza Ambiente e Microlab** organizzano un corso aggiornamento di formazione per Adetti al Servizio Antincendio; il corso è rivolto ai lavoratori esposti a particolari rischi di incendio correlati al posto di lavoro e ai lavoratori che svolgono incarichi relativi alla prevenzione incendi.

Durata del corso

Per le aziende a **rischio di incendio basso** la durata del corso deve essere di almeno **4 ore**.

Per le aziende a **rischio di incendio medio** la durata del corso deve essere di almeno **8 ore**.

Il corso di formazione è comprensivo di:

materiale didattico, prova pratica (con estintori a nostro carico), attestato di frequenza e coffee break.

Sede e date del corso

Il corso di formazione, a carattere collettivo, si svolgerà presso il nostro ufficio sito in via Monte Baldo, 15 – 22063 Cascina Amata di Cantù (CO).

RISCHIO BASSO durata complessiva del corso 4 ore

• 1° giornata 4 ore

RISCHIO MEDIO durata complessiva del corso 8 ore

• 1° giornata 8 ore

N.B. Il calendario potrebbe subire delle modifiche qualora gli iscritti fossero inferiori al numero minimo previsto per l'avvio dei corsi.

Per date e corsi richiedere informazioni a:

Stefania De Vita e Giuliano Rizzo

CHIAMANDO: 031 734250

OPPURE SCRIVENDO: formazione@asa-group.it

Modulo pre-iscrizione al corso teorico-pratico per i lavoratori Addetti alle Misure Antincendio (AMA) Rischio Basso / Medio

BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente		n °		Indirizza:
P.IVA				
Partecipante: Nome Cognome Data di nascita: / / Luogo di nascita C.F. partecipante: Partecipante: Nome Cognome Data di nascita: / / Luogo di nascita C.F. partecipante: Note per l'azienda:				
Partecipante: Nome Cognome Data di nascita: / Luogo di nascita C.F. partecipante: Cognome Partecipante: Nome Cognome Data di nascita: / / Luogo di nascita C.F. partecipante: Note per l'azienda:				
Data di nascita:/ Luogo di nascita C.F. partecipante: Cognome Data di nascita:/ Luogo di nascita Luogo di nascita C.F. partecipante: Luogo di nascita Luogo di nascita Luogo di nascita C.F. partecipante: Luogo di nascita Luogo di nascita Luogo di nascita C.F. partecipante: Luogo di nascita		o		
Partecipante: Cognome Cognome Data di nascita: / Luogo di nascita Luogo di nascita C.F. partecipante: Note per l'azienda: Il pagamento del corso verrà effettuato, entro la data di svolgimento dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti Certanti				Partecipante: Nome
Partecipante: Cognome Cognome Data di nascita:/ Luogo di nascita Luogo di nascita C.F. partecipante: Note per l'azienda: Il pagamento del corso verrà effettuato, entro la data di svolgimento dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti Certanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente		_ Luogo di nascita	_/	Data di nascita:/
Data di nascita:/ Luogo di nascita				
Data di nascita:/ Luogo di nascita		Cognome		Partecipante: Nome
C.F. partecipante: Note per l'azienda: Il pagamento del corso verrà effettuato, entro la data di svolgimento dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente		•		•
Il pagamento del corso verrà effettuato, entro la data di svolgimento dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente				
Il pagamento del corso verrà effettuato, entro la data di svolgimento dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente				
dello stesso, tramite: Bonifico Assegno Contanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente				•
Bonifico Assegno Contanti PER CLIENTI Microlab BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente	nenro	ntro la data al svoigime	verra ememuato, er	
BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente		☐ Contanti	□Assegno	<u></u>
BANCA: Cassa rurale ed Artigiana di Cantù IBAN: IT54Z08430510630000 PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente				ER CLIENTI Microlah
PER CLIENTI Analisi Sicurezza Ambiente	33000000121864	IBAN: IT54Z08430510630	Artigiana di Cantù	
PAILER. Casa fordic ca / lingland al Camb IBAIL 11/0500-1000 10000000	3000000121422	IBAN: IT90J08430510630		